

CORRIGENDUM

VOLUME 24, NUMBER 5

Page 1047, line 5 from bottom: *for* 400 lb *read* 400 g